



Szerkesztőség és kiadóhivatal

IMIȘOARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

**Ara 4 lei**

TELEFON: 11-11

Pisa: ...  
Luca: Luca-III kerület 3.1  
Triest: Triestina Attila 4.1

**Legujabb nyilatkozatok a válogatott mérőjeztől**

Barbat dr., csapatunk menedzsere: Sucitulescu, Dobai, Bodola és Albu játéka kielégített. A többiek csődöt mondtak.

Constantaros, a balkán-kupa bizottság elnöke: Ilyen rosszul még nem láttam az Önök együttesét játszani.

Ivanoff a bolgár szövetség elnöke: Asucaracos bíró lehetetlenül vezette a mérkőzést. Ilyen bíróval nem lehet játszani.

Savulescu: Az első félidőben meg voltam elégedve válogatott csapatunk teljesítményével. Szünet után már nem elégitett ki játékuk.

# Fej-fej mellett küzdünk a görögökkel az első helyért az athéni tornán

Tegnap első győzelmünk után nekünk is van már három pontunk, mint a görögöknek. Sajnos arányuk s a táblán második helyét foglaljuk csak el. Az első hely megszerzése nehéz de nem lehetetlen. Természetesen győznünk kell utolsó mérkőzésünkön

a jugoszlávok ellen, még pedig olyan gólaránnyal, amely javít a mostanin. A görögök ugyanis favoritjai utolsó, a bolgárok ellen lejátszandó mérkőzésüknek. Nem lehetetlen azonban az sem, hogy Jugoszlávia kerül az első helyre. Meg kell nyernie ellenünk a mérkőzést és a görögöknek ki kell

kapniók a bolgároktól. Szóval még sok lehetőség van. Kedden: amikor a két hátralevő meccset lejátszák tisztázódik minden.

Görögország	2	1	1	0	4-3	3
Románia	2	1	1	0	5-4	3
Jugoszlavia	2	1	0	1	5-5	2
Bulgaria	2	0	0	2	5-7	0

Burdánt akarjuk beállítani a kapuba de a

**bolgárok titakoznak.**

Pancseff rugja a tizenegyest, Dobay áll a kapuba, szerencsére a penályt elkerüli a kaput. Hosszas vita után Burdán beállhat a kapuba. Tovább támadunk, a jobbszárny veszélyeztet, de Kovács és Bindea lövései célt tévesztenek. A 24. percben Dobay bombaszerű lövését Savoff ártalmatlanná teszi. A 31. percben formás támadást vezetünk, Juhász, Ciolac, Kovács a labda útja,

**Kopek Ciolacnak továbbítja a bőrt, aki önzetlenül Bodeolának engedte a labdát, a balösszekötő lövése a jobbkapufa mellett a hálóba surran**



Bulgária visszaesik, Juhász fáradhatatlanul frontba dobja a kvintettet s a 37. percben Kovács kiteszi Bindeát, aki pontosan centeres s

**Ciolac helyezett lövése menthetetlenül a hálóban köt ki**



A harmadik gól után, kissé lefékez csapatunk, a bolgárok nem vesztik el a kedvüket, nagy elánal küzdenek s az utolsó pillanatban (44 perc 58 mp.)

**Pancseff beadását Pancseff habozás nélkül a hálóba szurja**



Nincs idő újra kezdeni.

**Nem hiányzott sok az egyenlítéshez a II. félidőben**

A szünetben a bolgárok is kapust

## Három góllal vezettünk, de a második félidőben ismét kiütközött csapatunk kondícióhiánya

# Románia-Bulgária 3:2 (3:1)

## Creteanu kartörést szenvedett, a két oldalfedezet ismét csődöt mondott, Ciolac megsérült Bindeát kiállította a bíró

Athén, december 30.

Ismét kiütközött a kondícióhiány. Az első félidőben 3 góllal vezettünk, a 45. percben a bolgárok is gólt rugtak. Szünet után a lelkesen játszó Bulgária hatalmas offenzívát indít s már az 5. percben 3:2-re javít. Csapatunk fokozatosan visszaesik, nincsen fedezetsor s Ciolac sérülése után, már csak az eredmény megtartására helyezte a fősúlyt Románia válogatott csapata,

**4 hátvéddei játszottunk**

a bolgárok ellen, akiket tavaly 7:0 arányban leléptünk. Itt, akkor a tényleg a legjobb játékosokból összeállított együttest küldtük csatasorba. A mérkőzésen mindössze 2500 néző volt jelen, akik — érthetően —

**Bulgáriának drukkoltak.**

Románia. Creteanu (Burdán)—Sucitulescu, Albu—Robe, Juhász, Dávid—Bindea, Kovács, Ciolac, Bodola, Dobay.

Bulgária. Savoff (Dermonsky)—Eremiff, Janakieff—Kovacssek, Rafailoff, Gabrovsky—Angeloff, Losanoff, Minkovsky, Peseff, Pancseff.

**3:0 Románia javára, de kapusunk megsérül az I. félidőben.**

Bulgária kezd, játékuk primitív, de gyors és lendületes. Az első percekben a bolgárok rohamoznak, de a védelem Sucitulescuval az élen, minden támadást visszaver. Lassan-lassan csapatunk magára talál. A 8. percben Ciolac éles lövése Savoff kapus zsák-

mánya. A 13. percben Bindea lövését a bolgár kapus kiüti,

**Bodola résen áll és közvetlen közelből hatalmas lövéssel megszerzi a vezetést**



A gól után, a 15. percben tragikus szerencsétlenség történik. Dávid tizenegyest vét a közben — halmozódik a pech — Creteanu megbotlik és

**kartörést szenved.**

at, beadását Pan-  
seff befejeji

A 7. percben kihagyunk egy kornert. A bolgárok veszik át az iniciatívát. A 10. percben kornier utáni veszélyes helyzetet ment az utolsó percben Sucitulescu. Ismét

#### felélénkül a játék képe.

A bolgárok lapos passzokkal dolgoznak és mindjobban fölénybe kerülnek. Egyedül Juhász dolgozik hibátlanul. Szöketei Kovácsot, akinek labdájával Dobay kitör, ám lövése célt téveszt. Bulgária több kornert hagy kiaknázatlanul. A 20. percben

#### Ciolacot megrugják, a center megsérül

és csak 4. perc múlva tér vissza, — a balszélre — statisztálni. Most Dobay a center. A 22. percben Burdán lábbal ment. A 24. percben Burdán kifutással próbál menteni, de lyukat rug, a labda a gól felé tart, ám Sucitulescu az utolsó pillanatban közbelép és felszabadít. A 25. percben Kovács és Bindea helyet cserél, a két oldalfedezet eltűnik, Juhász a fedezetsor. A 30. percben veszélyes offenzíva fut, de a védelem megakadályozza. A 33. percben Dobay nem adja meg a

Robe észrevé-  
tet magán, egy labdát —  
majdnem gólra érkezőle, Burdán ki-  
fut, de nem éri el a labdát, a végén  
Robe nagynehezen kornierárán menti  
meg a szituációt. A 37. percben

#### Bindea nézeteltérésbe kerül a bolgár véde- lemmel

nem tudja túrtörtetni magát, vissza-  
üt s kiállítják. A bolgárok mind ve-  
szélyesebben támadnak, csapatunk  
már alig áll a lábán. Dobay is hátra  
megy segíteni.

#### 4 háttérrel játszunk.

Dobay, Dávid, Sucitulescu és Albu.  
Robbe és Juhász a fedezetsor. Bo-  
dola és Kovács a kvintett? — Az  
utolsó percekben Dobay tünteti ki  
magát, mint háttér.

#### Kritika

A válogatott csapat nagyon rapszo-  
dikus volt. Kiürközött a kondíció, a  
kellő előkészítés és a válogatók szak-  
értelmének a hiánya.

A védelemben Sucitulescu hatalmas munkát végzett. Albu is meg-  
állta a helyét. Burdán nagyon ideges  
és bizonytalan volt. Juhász elsőrangú  
centerfedezet játékot produkált, de a  
két társa ismét hasznavehetetlen sta-  
tisztá szerepet töltött be. A csatá-  
rok csak Juhásztól kaptak labdát. A  
csatársorban a Bodola—Dobay bal-  
szárny elsőrangban futballozott. Bin-  
dea nagyon sokat driblizett. Kovács  
jó benyomást keltett, elől-hátul sokat  
dolgozott. Ciolacnak voltak szép hu-  
zásai, de a küzdelem nem a kenyere.

#### és a bolgárok

A bolgárok játéka a tavalyi balkán  
kupa óta, szemmel látható fejlődést

es, de fő-  
gyorsaság.  
áldozó. A

kataloff egy a táma-  
dások előkészítésében, mint a véde-  
kezésben elsőrangú teljesítményt pro-  
dukált. A csatársorban a balszárny  
és Angheloff jobbszélső tetszett.

#### Zombory vasárnap este elutazott Athénbe

A bucurești rádió, mielőtt a má-  
sodik féldő közvetítését megkezdte  
bejelentette, hogy Creteanu sérülése  
és Burdán gyenge formája miatt, ka-  
pusra van szüksége a válogatottnak,

#### Zombory vagy Konrád este 6 orakor utazza- nak Athénbe

Munkatársunk azonnal érintkezésbe  
lépett Zombory sógorával, Adler  
Viktoral, aki szintén hallotta a rádió-  
üzenetet s már elküldött Zomboryért.  
Gritta Ovidius rendőrkésztor azon-  
nal kiállította Zomborynak az utleve-

et. Iliescu kapitány a nyugati liga  
főtitkára telefonon érintkezésbe lépett  
a Központtal és figyelmeztette az il-  
letékes vezetőket, hogy Konrád jobb  
formában van, mint Zombory, aki  
már 3 hónapja nem trenirozott. A  
Központ ennek ellenére kitartott  
Zombory leutazása mellett. Zombory  
Vilmos vasárnap este 6 óra 40 perc-  
kor elutazott Athénbe.

## Összehasonlítás 1930, 1932, 1933 és 1934 sporttel- jesítményéről és helyzetje- lentés Timisoara 1934 évi sportjáról

Irta: Grósz Sándor

Immár negyedik éve írom az esz-  
tendő végén Timisoara sportjának  
évi beszámolóját, nyersmérlegét.

Mielőtt az igei mérleget össze-  
állítanám, nézzük csak, mi volt a  
helyzet 1930., 1932., 1933. évben.

#### 1930

(Még nem volt Sport és Kritika. Az  
Aradon megjelenő Sportéletben írtam  
három oldalas beszámolót városunk  
sportjáról.)

... Timisoara sportja nem tudott  
fejlődni az Ur 1930, esztendejében.  
Az amatőrök és profik nem értik  
meg egymást. A liga és a disztrikt  
között nincs harmónia. (Nem válto-  
zik a történelem — a Szerk.) Nincs  
alkalmas pálya (ma van hál Istennek  
az Electrica pompás pályája, a Bana-  
tul és a TMTE pályát is rendbehoz-  
ták). Nem volt nemzetközi meccs  
(idén sem bővelkedtünk a nemzet-  
közi meccsekben). A többi sportág  
fejlődése megfeneklett. Kellő propa-  
ganda, alkalmas vezetők és pénzhány  
miatt. Kevés box- és még kevesebb  
birkozóverseny. A motorsport vissza-  
fejlődött. A ping pong elszűrkült. A  
kerékpár és az uszás fejlődik. I—I  
atlétikai és teniszverseny. A torna és  
az evezés jó kezekben van.

A bajnok TMTE produkálta leg-  
egyenletesebb teljesítményt, most is  
az őszi bajnokság élén áll. Második  
az UDR. A TAC a mult tradícióból  
él. A Kinizsi szomorú szerepet ka-  
pott (négy év elég volt az újjászüle-  
tésre). Utánuk a Politechnica követ-  
kezik. Az ILSA rosszul startolt (ez  
állandó betegségük, lásd tavaly és  
idén). A Kadima legyűrte a Kinizsit,  
más eredménnyel nem dicsekedhetik.  
A második osztályban a Hertha és  
a Rapid vezetnek. A Fratelia utolsó-

előtti, a ZsSE utolsó. A második B-  
osztályban az Electrica veretlenül a  
bajnokság felé törtet, utána a Frei-  
dorf és az Amatőr következnek.

(1931-ben a Sportélet karácsony  
előtt beszüntette megjelenését, 1932-  
ben már a Sport és Kritikában írtam  
a karácsonyi beszámolót)

#### 1932

Timisoara sportja, első az ország-  
ban a tömegsport terén. de a sport-  
ágak nem tudnak fejlődni, a tulmé-  
retezett egyesületek kétségbeesítő har-  
cot vívnak az ekzsztenciájukért. 25  
futbalcsapatunk van, de a mennyiség  
a minőség rovására megy. A román-  
magyar sportháboru nem használt,  
ártott a sport színvójának.

A idei év aktívumai a Ripensia és  
a TAC turája. Veszteesség: az UDR  
nem tudta megvédeni az országos  
bajnokságot. Új tétel: a nemzeti  
bajnokság. A Ripensia, amely tavaly  
belföldön veretlen volt. idén többiz-  
ben kikapott. A TMTE startja a  
nemzeti bajnokságban gyengén sike-  
rült. A többi csapat csak közepes  
teljesítményt produkált. A TAC-nak  
volt néhány szép eredménye. mig az  
ősrivális Kinizsi állandó javulása ör-  
vendetes jelenség. Az Electrica a  
jövő, a Banatul letört, a Rapid javul,  
a Kadima mérsékelt teljesítményt pro-  
dukált. Az ökölvívás nem tud fejlő-  
dni a széthuzás és marakodás  
miatt. A birkózás kihalóban van. A  
motorsport eseménytelen volt. Az  
Előre és TTE a szokott értékes  
sportteljesítményt produkálták. Vizi-  
sportban a Kadima és a Rapid dere-  
kasan dolgoztak és szép jövő előtt  
állnak. Új sportág a jégchokki és a  
korcsolyázás.

(Ugyancsak a karácsonyi lapban

Csak a jót hamisítják és utánózzák  
lehetlen emberek, így az értixedek óta  
bevált valódi „Diana” sóborszent.  
Óvakodjék a bevasárlásnál, hamisit-  
ványt - amelyet a törvény szigorával  
üldözünk - és értéktelen utánzatot  
utasítson vissza; csak a „Diana”  
felirással valódi.

Ez az igari

nagy cikket közöltünk dr. Gábor Li-  
viusz főpolgármestert interjuvolta meg  
munkatársunk, a cikknek a címe „Sta-  
diont kap Timisoara” és sokat ígért.

#### 1933

Timisoaran a futball visszahódította  
a közönséget, mert attrakciós műsort  
nyújtott. A motorsport, torna és evez-  
zés nivós versenyekkel új híveket  
szerzett, az uszás is fejlődőképes. Az  
atlétika sorvad és a többi sportág is  
nélküli a megfelelő vezetőket.

A futballban fejlődünk minden vo-  
nalon.

A Ripensia országos bajnokságot  
nyert s most is a bajnokság élén áll.  
Belföldön és külföldön egyaránt jó  
hírnévnek örvend. A Ripensia ven-  
dégül látta az Ujpestet, Viennát és  
Wackert.

A Kinizsi feltámad. Cserverte a  
kerületi és ligabajnokság, és a kerületi  
bajnokságban. A TAC ismét szép  
turával dicsekedhetik. Az ILSA tava-  
szi betörésre készül (így is történt).  
A boxban ismét több volt a belső  
marakodás, mint a sport. A birkózást  
csak a CFR mentheti meg. (Így is  
történt, láttuk az országos versenyen.)  
A motorsport fejlődése örvendetes.  
Az evezés népszerű kezd lenni. Az  
atlétikánál több a versenyző, mint a  
néző.

#### 1934

#### Futball

A bajnokcsapat Ripensia megnyerte  
a Román Kupát, de nem tudta meg-  
védeni a bajnoki címet. Főlényesen  
nyerte a csoport bajnokságot, de az  
agyonfáradt csapat a döntőben meg-  
torpant, több játékos sérülése miatt  
tartalékokkal kellett játszaniok s a  
Venus nagyobb kondíciója mindkét-  
szer győzött. Ezzel szemben az őszi  
bajnokságban a Ripensia az élvonal.  
Tavasszal szenzációs sikereket ért el  
a fővárosban. Két vállra fektette a  
Triestinát, a Kispestet a Venust.

A Kinizsi tavasszal a bajnokság  
végén 3 minimális vereséget szenvedett  
s így a lilaféhér együttes, amely akár  
az első helyet is elfoglalhatta volna  
a bajnokságban, a selejtezőzónába  
került, ám a selejtező meccseket fő-  
lényesen megnyerte és ősszel a baj-  
nokság hőse volt. Gigászi küzdelem-  
ben legyőzte a Ripensiat és az őszi  
bajnokságot a második helyen fejezte  
be, ugyanannyi ponttal, mint a Ri-  
pensia.

A TAC megnyerte a nyugati liga  
bajnokságot és féllábbal már a nem-  
zeti ligában volt, de Havas szerepel-  
tetése miatt a Romania óvott s a  
TAC nem léphette át a nemzeti baj-  
nokság küszöbét, ezért a B ligában  
kedvetlen startolt.

A TMTE, amely a zöldgyepen  
megnyerte a kerületi bajnokságot, a



hatásos gyógyszer  
**Rheuma | Ülőidegzsába | Ideg- és lőlájás**  
**Kőszvény | Spangolnátha | Hűléses megbetegedések-na.**

Togal oldja a hűgysavat, azonnal hat és a bajt közvetlenül gyökereiben támadja meg! Bármily hangzatosan is dicseéneek más hasonló gyógyszereket, csak a Togal tud 6000-nél több írásbeli orvosi véleményét felmutatni. **Togal semmivel sem pótolható!** Egy kísérlet Önt is meg fogja győzni! Az összes gyógyszerárakban és drogériákban. Lei 52. — A Togal-tabletta svájci készítmény

B ligában szenzációsan startolt, de az utolsó 3 mérkőzésen 5 pontot vesztett.

Az ILSA startja sem sikerült, de az utolsó meccseken az együttes fokozatos javulást mutatott s minthogy az ILSA tavaszi csapat, minden reményük megvan arra, hogy tavasszal javítanak helyzetükön.

Csapatunk közül a Ripensia francia, a TAC egyiptomi és palesztinai, a TMTE lengyel turát bonyolította le szép sikerrel.

### A kerületi bajnokságban

a Banatul és az Electrica vetélkednek az első helyért a Rapid és a Fratelia 2-2 ponttal többet vesztett. A Fratelia bravuros szereplése az első osztályu bajnokság szenzációja. Kadima, Hertha, Freidorf, Politechnica, Unirea, ZsSE a további sorrend. de több meccset csak tavasszal fognak lejátszani s így az alsó csoportban még megváltozhat a sorrend.

### A II. osztályban

nem tudták befejezni az őszi forduló, a CFR és a Hajduk áll a legjobban, de a Vulturii, Progresul. Törekvés és Venus is beleszóllhat a bajnokság kimenetelébe.

### Az 1933-34 évi bajnokságot az Electrica, a Hajdu kupát a TMTE nyerte.

Az 1934-35 évi bajnokság őszi bajnoka a TMTE 17 ponttal, utána a Kinizsi, Vulturii, Electrica és Fratelia következik 12-12 ponttal

A másodikosztályban tavaly a Vulturii volt a bajnok, amely ezidén fényesen megállja helyét az első osztályban. Most a CFR, Freidorf, Kadima és a Dacia állanak legjobban.

A törpe bajnokságot a TMTE nyerte az elmúlt évben, most is a munkások állanak az élen 17 ponttal, a Kinizsinek 16, az Electricának 14 pontja van.

### Szegény volt a nemzetközi program

Timișoarán nagyon kevés nemzetközi meccs zajlott le. Egyrészt a magyar-román futballháború miatt, másrészt a nemzeti liga és a Román Kupa meccsek miatt az egyesületek nem is rendelkezhetek szabad terminussal. A bécsi csapatok lehozatala hatalmas ráfizetéssel végződött.

DVTK-Kinizsi 4:1, Ripensia ZsAK 3:0, TAC-Szeged 1:1, Kinizsi-WSC 2:2, WSC-ILSA 1:1

Ripensia-Triestina 2:1 Bucurestiben

### Tura eredmények

Ripensia-Lyon válogatott 2:2 St. Etienne 4:0, Nimes 4:5, Nizza 3:4, Moulhouso 2:0, Sochaux 2:4

TAC-Bairuth 9:1 Bairuth 4:1 International Salom komb 4:2, Palesztina válogatott 1:3 Hapoel 1:0.

TMTE-Naprod 0:0, Such 1:7 FC Kattowice 3:5

Amatőrsky 1:5, Baethen 2:4.

### Mithoz a jövő??

A liga csapataink kitűnően állnak, reméljük sikerül előkelő helyezésüket megtartaniok.

A B ligában is az élrés törhetnek csapataink.

A kerületi bajnokságban is nagy versenyfutás várható, úgy az első, miut a második osztályban.

Optimisták lehetünk, mert kitűnő az anyag és nagyszerű az utánpótlás.

### Az atlétika még mindig mostoha gyermek



Az atlétika még mindig hamupipóke. Az Electrica és a Rapid egy-egy versenyt rendezett, kivülük a CFR gárdájának munkája érdemel említést. A Kinizsi és a TAC az országos bajnokság befejezése óta nem tötődik az atlétikával. Az országos bajnokságban Puhala nyerte e 400 méteres gátfutást, Guto a hármasugrást, Lupan a távugrást, Löwenfeld a 200 méteres futásban és Puhala 400 méteres futásban harmadik díjat nyert. Atlétánk résztvettek a resitai versenyen. A predeáli versenyen már kevés babér termett számukra. Az őszi szezon elején megalakult az Atlétikai liga mellett egy atlétikai bizottság, amely szép tervet dolgozott ki, az atlétika megmentése érdekében, a bucarestiek is koporoznı akarják a példát, de senki sem tudja a tervében, a terv csak terv maradt.

### Csak 2 bajnokságot nyert az Előre

Az országos bajnokságot az Előre rendezte. Ezuttal meg kellett elégedniök 3 bajnoksággal.

### Az ILSA és a Rapid 1-1 uszóversenyt rendezett

Az ILSA és a Rapid 1-1 versenyt rendezett, az ILSA pólózói vendégül látták a bucaresti CFR pólócsapatát. Az országos uszóbajnokságon pompásan szerepeltek a timișoari uszók, Püllök rekordot javított a 100 méteres gyorsuszásban, Sallai Zsuzsi az 59 méteres női uszásban. Buziáson az ILSA uszók 3 országos rekordot javítottak, de a tárgy-muresi versenyek is megállták helyüket.

Mindent egybevetve az uszók sokat tanultak és fejlődtek, de a vízipólózóktól nagyobb fejlődést várunk.

### Két tornaversenyt rendezett a TTE



A TTE magának sportol nem szereti a feltűnést, a reklámot a versenyt. Ezidén két háziversenyt rendeztek, mindkettő szép sportot hozott.

A Ksdima tornaszakosztálya a mult kéten mutatkozott be. A TMTE-nek is van tornaszakosztálya, amely főleg nyáron tevékenykedik és a gyermek tornával végez hézagpótló testnevelő munkát

### Uj sportág: Cégbajnokság

A nyári sportszezonben a Sport és Kritika megalakította a cégligát, az első év küzdelmein 32 csapat 825 játékosal vett részt. Alkalmat adtunk a napi robotban elfáradt kerekedő alkalmazottaknak, gyári munkásoknak, tisztviselőknek, hogy sportoljanak.

### Szürke sport, a fehér sport

A tenisz évek óta nem tud fejlődni, mert a tenisz szövetség nem működik, az Autó Club keretében sportoló teniszesezők ritkán jutnak szereplési alkalomhoz. A kerületi bajnokságon kívül csak egyszer szerepeltek teniszesezőink a nyilvánosság előtt, amikor Bucuresti ellen játszottak. Egy aradi versenyen is résztvettek játékosaink. Ez volt egész évi működésük. Munkatársunk összeállította a teniszranglistát. Ime: Férfijátékosok: Ungár, Ecker, Somló, Schimmer, Zsapp, Zisper, Bartha, Krausz, Wätz, Ludwig, Genud.

Női játékosok: Jászberényi Rózsi, Czapp Pönci, Dr. Fülöpp Béláné, Kimmel Eti, Schmalerné.

### A Sport és Kritika vette kezébe a kerékpársport kormányát



A kerékpársport azért nem tudott fejlődni, mert nem volt alkalmas vezető aki törődött volna a kerékpársporttal. Szerkesztőségünk a szezon folyamán anyagi áldozatok árán, több versenyt rendezett, a kerékpársport ismét tért hódított és a közeljövőben már saját kerékpárligája is lesz Timișoarának.

### Timișoara boksza dióhéjban

Januárban a TMTE, az ILSA és a CFR vendégül látta a bucaresti CFR-t. Májusban az ILSA zászlószentelése alkalmával megrendezte Bánát bajnokságát, amelyet a TMTE nyerte meg.

Augusztusban a TMTE Magyarországon turázott. Szeptember hónapban az ILSA vidéken, a TMTE hely-

szos versenyt rendezett, itt volt Spakow és néhány kitűnő városi amatőr versenyző.

November hónap közepén rendezték meg Bánát bajnokságát.

Decemberben Bánát ökölvívói 3 országos bajnokságot nyertek.

Karácsony másodnapján az ILSA és a TMTE meghívásos versenyt rendezett.



Gilicze II orsz. bajnok.



Gilicze III

### Micalacian még nem szünetelnek...

### Olimpia-USA 7:4 [3:3]

Biró: Ardelean.

Az Olimpiában a csapat edzője Braun Csibi (a Juventus játékosa) és Sinder AMTE, míg az USA együttesében Egyedi s a bucaresti ASCAM két aradi származásu játékosa Comlosan és Gábor szerepelt.

Göllövő Braun 3, Sinder I 2 és Nagy 2, illetve Comlosan 3 és Vancsik.

### Országos birkozóversenyt rendez a Phönix

A baiamarei Phönix január 13-án nagyszabásúnak ígérkező birkozóversenyt rendez Baia Mare bajnokságáért. A versenyt a FRLH szabályai szerint rendezik, minden egyesületből sulycsoportonként legfeljebb 3-3 versenyző indulhat. A győztesek ezüst érmet és tiszteletdíjat kapnak, a második és harmadik helyezettek ezüst és bronzérmet nyernek. Nevezési zárlat 1935 január 10. A nevezések Engel Benő ur címére (Baia Mare Cofetarie Berger) küldendők. Benevezési díj 40 lei, amely a mérlegelésnél lefizetendő.

### AUSWAHL · TAUSCH · RATENZÄHLUNG



### RADIO

### ELECTRON

TELEFON 22-29. PIATA SFT.GHEORGHE

„Sport és Kritiká” szerkesztősege.

**Boldog új esztendőt** kíván drukkereinek, akiknek anynyi sikert köszönhet a Kinizsi S. E.

**Boldog új esztendőt** kíván minden drukkerének és a társegyesületeknek az Unirea.

**Boldog új esztendőt** kíván játékosainak, drukkereinek és a futballbíróknak a Törekvés

**Boldog új esztendőt** kíván a ligának, a disztriktnek és a társegyesületeknek a Vénus.

**Boldog új esztendőt** kíván minden sportembernek a Pátia.

**Boldog új esztendőt** kívánunk Timișoara sportjának az Electrica.

**Boldog új esztendőt** kíván a másodosztályú sportegyesületeknek a Vulturii

**Boldog új esztendőt** kívánunk a timișoara sportnak és minden sportegyesületnek a CFR.

### Választmányi ülést tart a Kinizsi

A Kinizsi január 3-án, csütörtökön este 9 órakor választmányi ülést tart a klubhelyiségben (Royal kávéház). A vezetőség kéri a választmányi tagok pontos megjelenését a fontos tárgyszorozatra való tekintettel.

### Sportkabátokat!

télikabátokat, öltönyöket előnyös árban, izléses, tartós kivitelben készíti

### DRAGODAN

szabóüzeme. II. Str. 3 August (Háromkirály ucca)

**Sportembereknek áremegedmény!**

**SKI**  
felszerelések  
és  
korcsolyák  
legolsóbban  
**RECTÁNÁL**

L. Str. Vasile Alexandri  
Telefon: 183

A szerkesztésért és kiadásért felel  
Bajdu Jonó.  
Főszerkesztő: Kotzmann Artur  
Szerkesztő: Simonis Henrik és  
Grosz Sándor  
Tipografia HAJDU Timișoara

## Cluj újevi ajándéka

### 1935-ben felavatják a Károly király sport parkot, ahol az ország legszebb és legnagyobb befogadóképességű stadionja épül fel

Élatre keltjük az atlétikát is: mondja Hatégan professzor. Új éra előtt áll Cluj futballsportja

Cluj, december hó.  
Világvárosi sporttelep Clujon. Nem ábránd, nem terv, hanem komoly valóság lett dr. Hatéganu Iuliu elhatározásából. Nem is sporttelepnek, mint inkább sportparknak lehetne nevezni az új egészségügyi berendezést, mely az ugynevezett „Csikokert”-ben mintegy 20 holdnyi területen igazi büszkesége lesz Clujnak. A sporttelep a városi pályától 5-6 pernyi távolságra kerül el és Kovács Gyula főmérnök építi Hatéganu professzor elgondolása alapján. Hogy mindenről tájékoztassuk sportközönségünket, felkerestük a neves professzort, aki terveiről a következőket mondotta:

Még egy pár hónap és három évvel ezelőtt megkezdett munkánkat teljesen megvalósítottuk. Sporttelepünk kimondottan a sport céljait fogja szolgálni. Erős, edzett ifjúságot akarunk adni a jövőnek és az eléggé indokolja az új sporttelep szükségességét. Bár az anyagiak erősen akadályoznak munkánkban, reméljük, hogy nyáron, valószínűleg június 26-án, már megtarthatjuk az avató ünnepélyt nemzetközi tornahét keretében és Ófelsége jelenlétében.

A Középeurópában páratlanul álló sportpark széles perspektívákat tár elénk. Lehetővé válik általa a felsőbb iskolák kötelező sportoltatása is. Célunk az, hogy benne az összes sportágak kultiválása lehetővé váljék, hogy ott minden ifju egyéni képességeinek megfelelően sportolhasson és ezért a sporttelepet nem annyira a nézők, mint inkább a sportolók részére méretezzük.

Mindenki egyformán használhatja sporttelepünket. Hangsúlyozom: semmiféle nemzetiségi politikának nem lesz a sporttelep használatát illetően.

Az egyszerű gyári munkás éppugy helyet fog kapni rajta, mint az egyetemi diák.

A költségek bizony 20 millió fölül is lesznek. Ezt az összeget ma egyszerre lehetetlen előteremteni és ezért Ófelsége támogatását kértem, aki megígérte, hogy minden erejével azon lesz, hogy tervem rövidesen

valóra váljék. Az új pálya, melynek tulajdonosai az Astra, Universitatea és a Kereskedelmi Akadémia, Ófelsége nevében, mint „Károly Király Sportpark” fog megnyitni. Tervünk véghezvitelében a város is támogat és így reméljük, hogy a nyáron méltó keretek között fogjuk felavatni az ország legszebb fekvésű és legmodernebb sporttelepét — fejezte be nyilatkozatát Hatéganu professzor.

A technikai munkálatok állásáról megkérdeztük Kovács Gyula főmérnököt, aki annak idején a városi sporttelepet is építette. Kovács főmérnök a következőket mondotta:

Ami a Károly királyról elnevezett sporttelepet illeti, a belső munkálatok egy részével készen vagyunk. A mintegy 25.000 négyzetméternyi területnek gyepfelsővel kell lennie. A területet végtelenül nagy területtel jött velem igénybe. Maga a sporttelep területe négyszer nagyobb a városi sporttelepénél, ezt teljesen be kell építenünk, úgy hogy ligetjellege is megmaradjon. Fák és cserjék ezreit ültettük már el, ami tavaszi pompájában mesés látványt fog nyújtani. Gondoskodtunk arról is, hogy az egész telep megfelelő világítást kapjon, hogy este is szórakozhassanak a játszótéren.

A pálya főbejárata mellett 4-4 vörös salaktenniszpálya van, majd a gyermekjátékosok következnek. Helyet kapnak a céllövők, sőt a hazena játékosok is, akiknek külön pályájuk lesz. Szabályszerű uszodamedence, ügetőversenypálya, kitűnőtalaju 110-szer 67 méteres futópálya, 400 méteres salakfutópálya, ugró- és dobóhelyek stb., tízezer embert befogadó körtribün, 36-szor 17 méteres tornaterem, előadóterem, a telep nagyobb byrendezései. A tornaterembe honnyolítják majd le az ökölvívó, kirkózó és vívóversenyeket, itt tartják meg a sportelőadásokat is. Ugyancsak ezen épület egyik részében helyet kap a hálóterem is, ahol a vendégszobákat szállásoljuk el, másik részében pedig étterem lesz.

A rendes futballpályán kívül még két teljesen hasonló méretű tréningpályát is fogunk építeni, úgy, hogy a

„pályahiány” előreláthatólag véglegesen megszűnik

### A Kadima birkózó szakosztálya

a Juiul többszörös országos és kerületi bajnokának Iozkovicának a kezdeményezésére újból megalakult és elmult vasárnap a Kadima tornaünnepélyén már porondra is léptek.

A TAC-ból is átlépett néhány erősség így a Virágék, Roșu, Traian, Bucher és Kovács, rajtuk kívül már számos fiatal kezdő jelentkezett.

A CFR versenyén még nem indulhattak, mert az affiliálásuk addig még nem intéződött el.

Adler István a Kadima elnöke is meleg szeretettel karolta fel az új szakosztályt és minden megvan ahhoz, hogy ezzel a fejlődőképes szakosztállyal a Kadima újabb jelentős sikereket ér majd el.

### Sok ember teljesen elveszti életkedvét

mert borzasztóan kínozza a rheuma és köszvény. De nincs ok a kétségbeesésre, mert a szenvedők ezrei nyerték már vissza a Togal által egészségüket. A Togal erősen hatásos savoldó és a bajt gyökeresen kiadja meg, továbbá meggyógyítja a bakteriumot.

### Diana sósbors

### Elsőrangú előadások a Magyar Színházban

Amióta a Magyar Színház megnyitotta előadását megtartotta, azóta napról-napra, estéről-estére telt házak forró sikerei hirdetik azt a lelkiismeretes felkészültséget, amellyel a Szendrey-társulat az idei téli szezon megkezdte. Kitűnő művészek, szakavatott és dekoratív rendezés jellemzik a nagyszerű előadásokat.

Szombaton este a Cirkuszhercegnő reprize a legkitűnőbb siker jegyében zajlott le. Igazi premier-hangulat uralkodott a nézőtérben. Karácsony Ily, Erényi Bőske, Solyom Győző, ifj. Szendrey Mihály, Felhő Ervin alakítása pompás volt.

Pénteken Az Abbé címszerepében Fekete Mihály aratott ragyogó sikert.

Hétfőn este 8 órakor a Tabáni orgonák című operettnek lesz a bemutató előadása. Éjszaka 11 órakor Hölgyeim elég volt bohózat kerül színre.

Kedden 3 órakor a Cirkuszhercegnő, 6 órakor a Vadvirág, 9 órakor a Tabáni orgonák szerepel a műsor.

Szerdán este a Cserebogárnak lesz a bemutató előadása.

**A Vulturii nagyszabású Szilvester estét rendez a Szeles-féle vendéglőben Rónácon Jazz band, szépségverseny, malacsorsolás**

Január 12-én  
**Kinizsi-bál**  
a sörgyárban

